平成27年11月吉日

三国丘サッカークラブ会 員 各 住

三 国 丘 サッカークラブ 会 長 田守 恵幸 100 周年記念事業準備委員会 委員長 嶋田 誠

堺中学・三国丘高校サッカー部創部 100 周年協力募金のお願い

謹啓 時下ますますご健勝のこととお慶び申しあげます。

平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申しあげます。

さて、三国丘高校サッカー部は大正 5年(1916年)に堺中学蹴球部として創設され、その後三国丘高校サッカー部となり、歴史を刻んでまいりました。

この同、諸先輩方のご尽力により、全国大会に 12 回出場という輝かしい実績をあげ高い評価を得てまいりました。

来る平成 28年(2016年)には創部 100 周年を迎えることになりました。これを祝して、記念祝賀会を始め、記念誌の刊行等さまざまな記念事業を予定しております。

つきましては、下記のとおり記念事業をより良いものにするため、一人でも多くの会員 のご支援・協力募金を賜りたく、何とぞよろしくお願い申しあげます。

今後とも一層のご配慮を賜りますようよろしくお願い申しあげます。

謹白

記

1. 記念事業の概要

- ①記念祝賀会の挙行(追ってご案内申しあげます。) 平成28年11月6日(日)12時 ホテルアゴーラ・リージェンシー堺
- ②記念碑の設置 部歌および主な戦绩
- ③記念誌の発行 100年のあゆみを記念誌にします(現在、記事・写真募集中)
- ④記念試令の実施 対浦和高校 OB 戦(平成 26 年 11 月実施)

对泉陽高校戦(平成 28 年 8 月予定)<川淵标> 对天王寺高校 0B 戦(平成 28 年 9 月予定)等

- ⑤現役強化支援
- 2. 協力募金要項
 - ①募金目標額 500 万円
 - ②募金方法 <u>1ロ 5,000 円</u> (学生は1ロ 3,000 円) 目標達成のため、なるべく 2 ロ以上のご協力をお願い申しあげます。
 - ③振远方法
 - (1)郵便振替

同封の郵便振替用紙(年会費と協力募金兼用)をご利用ください。 住所、氏名、車業回(中、高)をご記入後、郵便局からお振込み願います。 『郵便局 00930-8-300746 三国丘サッカークラブ』

(2)銀行振込

次の銀行口座へお振込み願います。振込む際、会員氏名の後に車業回を ご記入ください。(振込手数料は各自ご負担願います。)

『三菱東京UFJ銀行 堺東支店 普通 4665017 口座名義人 三国丘サッカークラブ会計 藤井武夫(フジイタケオ)』

- ④募金期间 平成27年12月~平成28年3月
- ⑤向い合わせ先

100 周年記念事業準備委員会 募金担当

小孫 英樹(高 21 回)090-1141-9144 h-komago@komaq.jp

種田 裕一(高 21 回)080-1416-8016 taneda, hirokazu@gmail, com

阪口 香月(高 23 回)090-8537-8801 kazuki@ja2,so-net,ne,ip

以上